

# POSUDEK VEDOUcíHO PRÁCE NA DIPLOMOVOU PRÁCI

## Veřejné zakázky – komparace vybraných aspektů české a francouzské právní úpravy a jejich dopad na ekonomickou praxi

### Diplomová práce

#### Diplomantka: Kateřina Bičovská

Zpracovávané téma diplomové práce je doposud málo v odborné literatuře traktované, neboť ačkoli se z právního hlediska téma vyskytuje často, tak ekonomické dopady jsou analyzovány velice zřídka. Stejně tak srovnání české a francouzské úpravy není doposud zpracováno. Z těchto hledisek je téma diplomové práce aktuální a originální.

V úvodu si diplomantka vytkla za cíl analyzovat jednu ze stěžejních oblastí právní úpravy zemí Evropské unie, a to veřejné zakázky, a to jak z hlediska úpravy komunitárního práva, práva francouzského a českého; rozebírat nedokonalosti některých ustanovení českého zákona o veřejných zakázkách, jejich ekonomické dopady na praxi a vyhledávat možné řešení ve francouzské úpravě; posuzovat slučitelnost národních úprav s komunitárním právem, zejména ve světle nové judikatury Evropského soudního dvora a de lege ferenda nastiňovat doporučení ke zkvalitnění právní úpravy veřejných zakázek v České republice.

Je nutno zdůraznit, že v rámci rozsahu diplomové práce byl cíl práce splněn.

Více jak 80 stran vlastního textu (a cca 20 stran příloh) diplomové práce je zpracováno s obvyklým vědeckým aparátem (odkazy na literaturu a prameny, citace, seznam literatury a pramenů, seznam použitých zkratk, dokonce i překladový slovníček pojmů atd.). Práce je přehledně strukturovaná do kapitol a subkapitol a funkčně a názorně jsou do textu zařazeny odkazy na přílohy: tabulky, grafy a přehledy, u právních institutů i schémata vysvětlující základní vztahy. Práce tudíž splňuje i po formální stránce podmínky kladené na tento typ prací.

Je nutné pochválit také interdisciplinární přístup, kdy diplomantka vhodně, jak z hlediska teoretického, tak i z hlediska praxe, analyzovala dopady právní úpravy do ekonomických

nákladů podnikatelských subjektů, včetně dvou názorných příkladů z české advokátní praxe. Hlavní přínos práce je v analýze českých a francouzských institutů veřejných zakázek a ve využití těchto výstupů *de lege ferenda* v České republice.

Práci doporučuji k ústní obhajobě a hodnotím ji jako vysoce kvalitní, ve zkrácené podobě přehledového článku by si zasloužila i publikování.

Navrhované hodnocení je *výborně*.

Při ústní obhajobě by diplomantka měla stručně shrnout podstatné odlišnosti v přístupu Francie a České republiky a ekonomické dopady tohoto rozdílného přístupu.

---

*Doc. JUDr. PhDr. Ilona Bažantová, CSc.*

katedra národního hospodářství PF UK Praha  
vedoucí diplomové práce

V Praze, 30. října 2009